

项城市教体局

开展庆“七一”主题党日活动

本报讯 (记者 王珂 通讯员 龙柯廷 鲁奇峰)为庆祝中国共产党成立 98 周年,7月 1 日,项城市教体局开展庆“七一”主题党日活动。

当日上午 8 时 30 分,英姿飒爽的国旗护卫队队员迈着矫健的步伐,护送国旗走向升旗台,在高亢、激昂、嘹亮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,飘扬在教体局广场上空。

活动中,项城市教体局党组书记、局长陈敏指出,今年是中国共产党成立 98 周年,也是新中国成立 70 周年。全体

西华县教体局

不忘初心 牢记育人使命

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 孙俊辉)为庆祝中国共产党成立 98 周年,进一步提升党员干部的凝聚力,激励全体党员不忘教育初心,牢记育人使命,7月 1 日,西华县教体局组织机关全体党员在该局四楼会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

活动中,该局党组成员黄振兴为大



6月28日,周口市实验幼儿园开展“颂歌献祖国红歌会”活动。该校教职工热情演唱了一首首深入人心的红色歌曲,充分展现了该校教职工积极向上、献身教育事业的精神风貌。

记者 刘华志 通讯员 朱艳丽 摄

周口市文昌中学

25 公里远足活动庆党生

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 赵志伟 文/图)6月 30 日,夏天的骄阳燃起了周口市文昌中学师生爱国、爱党的热情,一场由 1500 名学生参加的“知党史、感党恩、跟党走”25 公里远足活动在美丽的沙颍河畔举行。

升旗仪式结束后,陈敏带领局机关支部、事业部全体党员重温入党誓词,大家面对鲜红的党旗,高举右手,发出铮铮誓言,表达了为教育体育事业奋斗终生的决心。②10

仪式上,周口市文昌中学校长朱贵华作动员讲话。他鼓励同学们牢记革命先辈的嘱托,勇担中华民族复兴的使命,用井冈山的革命精神武装自己的头脑,锻炼强健的体魄,养成健康的生活习惯,努力学习科学文化知识,将来成为祖国需要的大国工匠。

应邀参加活动的周口军分区政治工作处主任李扬发布动员令,他用三段经典名言勉励同学们坚定党的理想信念、坚持锻炼身体,积极投入到高中生核心素养能力培养的活动中。

随后,1500 名学生兵分 3 路,分别从市体育中心南门和西门向沙颍河进发。3 支队伍一路欢声笑语,于上午 10 时 30 分在中心城区武盛大道桥胜利“会师”。

据了解,此次远足活动是周口市文昌中学的一个特色教育“品牌”,该



朱贵华带领同学们参加远足活动。

校对活动高度重视,朱贵华担任活动总指挥,主持召开“知国情、感党恩、跟党走”主题会,制订出合理的研学方案。

从研学路线到后勤服务站,从安全保卫到紧急救援,都做了充分的准备。

活动开始后,志愿者们为同学们送上了矿泉水、绿豆汤、西瓜等解暑

“利器”,很多同学自觉担当交通疏导员,为大家开辟出了一条安全通道。

同学们在朱贵华的带领下走完了全程,途中,朱贵华不时鼓励大家:男孩子要用健壮的身体撑起未来的蓝天,女孩子要以巾帼英雄的标准来鞭策自己。

“感谢学校开展的这次活动,让我们在远足过程中体会到幸福来之不易,领略了家乡美丽的风景,激发了我们的团队精神,增强了我们的拼搏意识,相信会对大家以后的学习和生活有所帮助。”该校高一(17)班学生张国庆说。②10

西华一高全体党员重温入党誓词

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 高曙光)为庆祝中国共产党成立 98 周年,7月 1 日,西华一高开展重温入党誓词活动,学校全体党员参加活动。

活动中,该校党支部书记刘正良提出了四点要求:一要牢记宗旨,进一

步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真学习贯彻好全国和省市县教育工作会议精神,推动全校教育工作和教师队伍建设不断开创新局面。二要不忘初心、牢记使命,时刻记住自己是一名共产党员,是广大教师和学生的榜样,工作要踏实,

业务要精通,要有奉献精神,为学生成长与学校发展作出自己应有的贡献。三要全面总结西华一高近年来取得的经验,以新中国成立 70 周年为契机,推动中原名校建设再上新台阶。四要服从党组织领导,听从党组织指挥,服从党组织安排,执行党组织决

定,廉洁自律,严以律己,争做优秀党员。

活动结束后,党员们纷纷表示,一定不辜负党组织的重托,不忘为人师表的初心,用实际行动彰显共产党员的先进性,为西华一高的发展贡献自己的力量。②10

让爱回家



珍爱生命 预防溺水